

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (UE) nr 861/2010 z dnia 5 października 2010 r. zmieniającego załącznik I do rozporządzenia Rady (EWG) nr 2658/87 w sprawie nomenklatury taryfowej i statystycznej oraz w sprawie Wspólnej Taryfy Celnej

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 284 z dnia 29 października 2010 r.)

Strona 191, kod 2620 99 20, w kolumnie 2:

zamiast: „Zawierające głównie niob i tantal”,

powinno być: „Zawierające głównie niob lub tantal”.
